Mill oksagi modszerei

Alapfeladat: A koriilmények valtoztatasdval E esemény okat keressiik, korrelacidk segitségével

1. Megegyezés mébdszere:

A, B, C és D kortlmény fennall — E bekovetkezik
B, D, F, és G korilmény fennall — E bekovetkezik
D, F és H korilmény fennall — E bekovetkezik

Tehat Eoka D (mindig, amikor E bekdvetkezik, D jelen van (,,elégséges feltétel”))

2.Kulonbozés modszere:

A, B, C és D kortlmény fennall — E bekovetkezik
A, B, és C koriilmény fennall, de D nem — E nem kovetkezik be

Tehat Eoka D (ha D nincs jelen, E sem kovetkezik be (,,szlikséges feltétel”))

3.Megegyezés és kiilonbozés kozos modszere:

A, B, C és D korilmény fennall — E bekovetkezik
D, F, és H koriilmény fennall — E bekovetkezik
A, B, és H koriilmény fennall, de D nem — E nem kovetkezik be

Tehat Eoka D (ha D jelen van, akkor E is, de ha D nincs jelen, akkor E sem (,,szlikséges és elégséges
feltétel”))

4.Mennyiségi varialas modszere:

A, B, és D™ korilmény fennall — E kis mértékben bekovetkezik
A, B, és D° kériilmény fennall — E bekévetkezik
A, B, és D" kériilmény fennall — E nagy mértékben bekovetkezik

Tehat Eoka D (E el6forduldsanak mértéke D er6sségétdl fligg)

5.Maradékok modszere:

A, B, és D korilmény fennall — E, F és G bekovetkezik
Tudjuk, hogy F-t A okozza
Tudjuk, hogy G-t B okozza.

Tehat Eoka D (azismeretlen okozatot az ismeretlen kériilmény valtja ki)



